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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTUAL)
43ª LEGISLATURA
17 DE FEVEREIRO DE 2021



PRESIDENTE- JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)
1º SECRETÁRIA: FABIANO OLIVEIRA
2º SECRETÁRIO- SGT. BYRON ESTRELAS DO MAR


Com a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (DEM), Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP),  Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL),  Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), Alexandro da Conceição (Palhaço Soneca) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP),  Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sgt. Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Vinicius Porto (PDT). (vinte e quatro). Lida a ata da sexta Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restriçoes. 

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Requerimentos números 42, 43, 44/ de autoria do Vereador Fabiano Oliveira. Moção de número 3/2021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa; 4/2021 de autoria do Vereador Breno Garibalde; 5/2021 de autoria do Vereador Anderson de Tuca; 6/2021 de autoria do Vereador Breno Garibalde; 7/2021 de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha. Passou-se à 


ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores:  Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (DEM), Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL),  Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), Alexandro da Conceição (Palhaço Soneca) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PC do B), Professora Ângela Melo (PT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sgt. Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Vinicius Porto (PDT), (vinte e quatro). Pauta de hoje dia dezessete de fevereiro de dois mil e vinte e um:  Veto Parcial número 7/2020 de autoria do Poder Executivo. Recebeu parecer favorável do relator Anderson de Tuca, da Comissão de Justiça e Redação. Discutiram os Vereadores: Emília Corrêa, Pastor Diego, foi aparteado pela Vereadora Emília Corrêa. Discutiram os Vereadores: Professora Ângela Melo, Vinicius Porto, foi aparteado pela Vereadora Emília Corrêa, Professora Ângela Melo. Discutiu a Vereadora Linda Brasil,  foi aparteada pelos Vereadores: Pastor Diego, Professora Ângela Melo. Discutiu o Vereador Ricardo Marques, foi aparteado pelo Vereador Fábio Meireles. Foi discutido pelos Vereadores: Isac, Professor Bittencourt, foi aparteado pelo Vereador: Fábio Meireles. Discutiu o Vereador Ricardo Vasconcelos, foi aparteado pelo Vereador Isac.  A Vereadora solicitou votação nominal, o qual o presidente acatou. Encaminhou o Líder de oposição, Vereador Vinicius Porto. Encaminhou a Líder do Partido PT, Professora Ângela Melo. Encaminhou como Líder do Partido Patriota, a Vereadora Emília Corrêa. Submetido à Votação Nominal o Veto Parcial 7/2020, recebeu dezessete votos SIM dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca, Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Isac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto Vardo da Lotérica, Sgt. Byron Estrelas do Mar, Palhaço Soneca, Vinicius Porto, e seis votos NÃO dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Doutor Manuel Marcos, Sheyla Galba. O Veto Parcial 7/2020 foi mantido com dezessete votos. Projetos de Leis números 98/2019 de autoria da Vereadora Emília Corrêa. Discutiu a autora, foi aparteada pelo Vereador Vinicius Porto. Discutiram os Vereadores: Doutor Manuel Marcos, Isac, foi aparteado pela Vereadora Emília Corrêa. Discutiram os Vereadores: Fábio Meireles, Professora Ângela Melo, Pastor Eduardo, foi aparteado pelos Vereadores:  Pastor Diego, Ricardo Marques, Sgt. Byron Estrelas do Mar. Submetido à votação, foi aprovado em terceira discussão.  81/2019 de autoria do Vereador Palhaço Soneca. Submetido à votação foi aprovado em segunda discussão; 227/2019 de autoria do Vereador Vinicius Porto.  A Emenda número 1/2021 ao Projeto de Lei de autoria do Vereador Lucas Aribé foi aprovada. O Projeto de Lei 227/2019, submetido à votação, foi aprovado em segunda discussão; 410/2019 de autoria do Vereador Isac. Foi retirado da pauta pelo autor.  244/2019 de autoria do Vereador Nitinho. Submetido à votação, foi aprovado em primeira discussão. Requerimentos números 7/2021 de autoria da Vereadora Sheyla Galba. Discutiu a autora, Vinicius Porto, que foi aparteado pelas Vereadoras Emília Corrêa e Professora Ângela Melo. Discutiu o Vereador Doutor Manuel Marcos, foi aparteado pelos Vereadores: Emília Corrêa, Isac. Foi aprovado em Votação Única; 9/2021 de autoria da Vereadora Linda Brasil. Discutiu a autora, Fábio Meireles, foi aparteado pelo Vereador Anderson de Tuca. Discutiu o Vereador Vinicius Porto, foi aparteado pela Vereadora Linda Brasil, Fábio Meireles. Discutiram os Vereadores: Doutor Manuel Marcos, Linda Brasil. Pela Ordem, a Vereadora Linda Brasil retirou o seu requerimento 9/2021.  25/2021 de autoria do Vereador Pastor Diego. Discutiu o autor, foi aparteado pelos Vereadores: Professora Ângela Melo, Sheyla Galba. Discutiu os Vereadores: Doutor Manuel Marcos, foi aparteado pelo Vereador Pastor Diego. Discutiu o Vereador Isac, foi aparteado pelo Vereador Anderson de Tuca. Discutiu a Vereadora Emília Corrêa, foi aparteada pelo Vereador Pastor Diego. Discutiu o Vereador Professor Bittencourt, foi aparteado pelo Vereador Doutor Manuel Marcos. Submetido à votação nominal, recebeu votos SIM dos Vereadores: Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Vasconcelos, Sgt. Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba, e oito votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Binho, Doutor Manuel Marcos, 25/2021 de autoria do Vereador Pastor Diego. Discutiu o autor, foi aparteado pelos Vereadores: Professora Ângela Melo, Sheyla Galba. Discutiu os Vereadores: Doutor Manuel Marcos, foi aparteado pelo Vereador Pastor Diego. Discutiu o Vereador Isac, foi aparteado pelo Vereador Anderson de Tuca. Discutiu a Vereadora Emília Corrêa. Emília Corrêa, Vinicius Porto, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Isac, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Ricardo Marques, Sávio Neto Vardo da Lotérica, Palhaço Soneca Foi aprovado em Votação Única. 35/2021 de autoria da Vereadora Linda Brasil. Discutiu a autora. Discutiu o Vereador Fábio Meireles. Foi aprovado em Votação Única. Pela Ordem, o Vereador Doutor Manuel Marcos, solicitou aos membros da Comissão de Saúde que as reuniões sejam realizadas duas vezes por semana. Pela Ordem, o Vereador Isac, disse que concorda que a sugestão do Vereador Doutor Manuel Marcos. Pela Ordem, o Vereador Ricardo Marques pediu para se somar nessas reuniões. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em votação o pedido do Vereador Doutor Manuel Marcos, sendo aprovado pela comissão,  que foi deferido pelo presidente.  Ato contínuo, O Senhor Presidente pediu as Vereadoras que desejem participar como Presidente da Procuradoria da Mulher envie os seus nomes, e os homens que também desejem coloquem emendas ao projeto. Pela Ordem, o Vereador Isac, pediu ao presidente para que na próxima terça-feira seja colocado o seu requerimento solicitando a presença do Superintendente da Samu. Ato contínuo, O Senhor Presidente disse não ser possível, pois estamos em sessão remota, porém se  a comissão de saúde desejar se reunir com o Superintendente. Pela Ordem, a Vereadora Professora Ângela Melo, comunicou que hoje se inicia a Campanha da Fraternidade com o Tema Cristo é Nossa paz. Pela Ordem, o Vereador Breno garibalde pediu as membros da Comissão de Obras para após a sessão se reunirem. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou outra Sessão Ordinária no horário regimental, dia dezoito de fevereiro de dois mil e vinte e um, e deu por encerrada a sessão. Palácio Graccho Cardoso, dia dezessete de fevereiro de dois mil e vinte e um. 
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